
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNCIPAL DE

SÃO PAULO (“FTMSP”)
 

Ao 21º dia do mês de maio de 2024, às 11h30, reuniram-se em reunião ordinária realizada à distância
por meio da plataforma digital Microso� Teams, os conselheiros: Lígia Jalantonio Hsu (Secretária
Municipal de Cultura e Presidente do Conselho), Sr. Claudio Guimarães (representante eleito pelos
ar6stas), Sr. Jonas Costa Mendes (representante suplente eleito pelos ar6stas), Sr. Marcelo Jaffé
(representante eleito pelo Conselho de Orientação Ar:s6ca da FTMSP) e o Sr. Carlos Eduardo Uchoa
(representante dos setores ar:s6co e cultural). Como convidados, o Sr. Gustavo Salus6ano da Silva,
Diretor Geral Subs6tuto da FTMSP, Cibeli More? de Oliveira, Diretora de Formação da FTMSP e Sr.
Gabriel Antunes Vasconcelos, Contador da FTMSP. A reunião foi secretariada pelo Sr. João Paulo Alves
Souza, da Assessoria Jurídica da FTMSP.

 

I – Ordem do Dia:

 

a) Aprovação do nome do Maestro Wagner Polistchuk para a regência 6tular da Orquestra Experimental
de Repertório;

b) Aprovação das contas de 2023 da FTMSP.

 

II – Convite à manifestação dos presentes:

 

1. Iniciando a reunião e verificado o quórum, a Presidente do Conselho, Sra. Lígia Jalantonio Hsu, saudou
e agradeceu a presença de todos e passou a palavra ao Diretor Geral Subs6tuto da FTMSP, Sr. Gustavo
Salustiano da Silva, para que ele desse prosseguimento aos trabalhos.

2. A seguir, o Sr. Gustavo Salus6ano cumprimentou os conselheiros e agradeceu a presença de todos.
Preliminarmente, considerando o fato desta ser a primeira reunião da Sra. Lígia à frente do Conselho, o
Sr. Gustavo apresentou cada um dos integrantes presentes na reunião e lhes concedeu a palavra para
que se apresentassem. A seguir, informou ao Conselho que está em tramitação a designação de mais
dois conselheiros para compor o colegiado: Sra. Ângela De San6 Pernambuco, Coordenadora da Escola
de Música, eleita pelo Conselho de Orientação Ar:s6ca e Sr. Narciso Mar6ns Leme, servidor da FTMSP,
eleito pelos servidores.

3. Dando prosseguimentos, o Diretor Geral Subs6tuto apresentou a primeira pauta da reunião:
aprovação do nome do Maestro Wagner Polistchuk para regente 6tular da Orquestra Experimental de
Repertório, nos termos do que determina o ar6go 21, inciso VIII, alínea a do anexo I ao Decreto
Municipal nº 53.225/2012. A seguir, concedeu a palavra à Sra. Cibeli para considerações a respeito da
escolha do nome do Maestro.

A Sra. Cibeli informou ao conselho que o nome do Maestro Wagner Polistchuk foi sugerido pela comissão
de representação dos músicos da Orquestra Experimental de Repertório, composta por todos os
instrumen6stas monitores da orquestra. Esclareceu o amplo currículo do Maestro, bem como o agrado
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da direção da FTMSP com o plano de trabalho por ele sugerido.

Os conselheiros Claudio Guimarães e Marcelo Jaffé fizeram constar seus elogios pela escolha do nome do
Maestro Wagner Polistchuk e ressaltaram suas qualidades profissionais.

A seguir, o Sr. Gustavo submeteu à votação a indicação do Maestro Wagner Polistchuk para regente da
Orquestra Experimental de Repertório, sendo a indicação aprovada por unanimidade.

4. Dando seguimento à pauta, o Sr. Gustavo submeteu ao Conselho as contas de 2023 da FTMSP para
aprovação, segundo determina o artigo 24, inciso I do anexo I do Decreto Municipal nº 53.225/2012.

O Sr. Gustavo informou que as contas de 2023 já foram previamente analisadas pelo Conselho Fiscal, que
prolatou parecer favorável à sua aprovação. A seguir, indagou se havia dúvidas do conselho quanto às
contas. Não havendo dúvidas, submeteu à votação, sendo as contas de 2023 aprovadas por
unanimidade.

5. O Conselheiro Claudio Guimarães realizou um aparte e indagou a respeito dos recursos a serem
repassados a O.S em 2023 serem menores do que os recursos repassados no ano passado. O Sr. Gustavo
sugeriu que o assunto seja tratado na próxima reunião em vista da sua complexidade, o que foi anuído
pelo Conselho.

 

III – Deliberações:

 

1. Aprovar por unanimidade a indicação do Maestro Wagner Polistchuk, para regente 6tular da
Orquestra Experimental de Repertório, nos termos do que determina o ar6go 21, inciso VIII, alínea a do
anexo I do Decreto Municipal nº 53.225/2012.

2. Aprovar por unanimidade as contas de 2023 da Fundação Theatro Municipal de São Paulo, conforme
determinação contida no artigo 24, inciso I do anexo I do Decreto Municipal nº 53.225/2012.

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata.

 
 

São Paulo, 21 de maio de 2024.
 
 
 
 
 

Conselheiros Presentes:
 
 

Lígia Jalantonio Hsu

Presidente do Conselho

Marcelo Jaffé

Conselheiro
 

Claudio Guimarães

Conselheiro

Carlos Eduardo Uchoa

Conselheiro
 

Jonas Costa Mendes

Conselheiro
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Ligia Jalantonio Hsu 
Secretária Municipal de Cultura 
Em 24/05/2024, às 16:39.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 104016296 e o código CRC 7F8DE356.

Referência: Processo nº 8510.2021/0000231-9 SEI nº 104016296
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RE: Minuta da ata da 36ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

marcelojaffe <marcelojaffe@terra.com.br>
Qua, 22/05/2024 09:39
Para:​João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​ceuchoa@uol.com.br <ceuchoa@uol.com.br>;
claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>;​Jonas Costa Mendes
<jonascostamendes@gmail.com>​

Prezados,

Estou de acordo com o conteúdo da Ata.

Obrigado, 

Marcelo Jaffe 

Enviado do meu Galaxy

-------- Mensagem original --------
De : João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Data: 21/05/2024 14:43 (GMT-03:00)
Para: ceuchoa@uol.com.br, claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br,
marcelojaffe@terra.com.br, Jonas Costa Mendes <jonascostamendes@gmail.com>
Assunto: Minuta da ata da 36ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

Prezados Conselheiros, boa tarde!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 36ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo para
apreciação, peço devolutiva com máxima urgência considerando que temos que cumprir um prazo
junto ao Tribunal de Contas do Município.

Obrigado!
IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s)
pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida.
Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine
ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido
esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua
base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is
intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and /
or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not
disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is
illegal. If you have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete
your content in your database, records or control system.
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Re: Minuta da ata da 36ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

jonas mendes <jonascostamendes@gmail.com>
Ter, 21/05/2024 18:17
Para:​Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>​
Cc:​João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br
<claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>;​marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>​

Jonas Costa Mendes
Estou de acordo com o que foi deliberado, hoje na 36. Reunião do Conselho
. 

Em ter., 21 de mai. de 2024 18:04, Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br> escreveu:
Prezados,

Boa noite.

 Estou de acordo com os termos da ata da 36ª. Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
FTMSP.

Carlos Eduardo Uchôa 

De: "João Paulo Alves Souza" <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2024/05/21 14:43:44
Para: ceuchoa@uol.com.br, claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br,
marcelojaffe@terra.com.br, jonascostamendes@gmail.com
Assunto: Minuta da ata da 36ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

Prezados Conselheiros, boa tarde!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 36ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo para
apreciação, peço devolutiva com máxima urgência considerando que temos que cumprir um prazo
junto ao Tribunal de Contas do Município.

Obrigado!
IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s)
pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente
protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie,
distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso
você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine
seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including
any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may
contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this
message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information
contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you return
this email to us and delete your content in your database, records or control system.
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